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Novinky v modulech MVO a LHP 

Výpočet průměrné hmotnatosti na 521 pro přibližování 

Nově lze ve Všeobecném nastavení zvolit způsob výpočtu průměrné hmotnatosti. Ve 
Všeobecném nastavení dokladu 521 lze, po zatrhnutí pole „Přibližování (DP=2)“ na záložce 
Přibližování níže, nově vybrat, jestli se bude za doklad 521 počítat průměrná hmotnatost 
kusová nebo oddenková: 
 

 
 

Nové typy výpočtu mezd a plateb 

V nové verzi byl číselník TAB82V nahrazen novým číselníkem FIX82V s dopracovanými typy 
výpočtů mezd a plateb pro výpočet způsobem Sazba x Plocha. Aby se tato změna projevila na 
dokladech, je potřeba tyto výpočty přiřadit k novým druhům mezd a srážek v číselníku 
TAB82MS v poli MVO: 
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Nová evidence honiteb 

Dále jsme v nové verzi dopracovali nový způsob evidence honiteb, který je dostupný v 
modulech SUL – Škody a újmy lesa, LHP a MVO. Evidence funguje na stejném principu, jaký 
znáte například z výrobních dokladů. Po otevření funkcionality tlačítkem Honitby na hlavním 
panelu se otevře seznam aktuálních honiteb pro období, ve kterém aktuálně uživatel stojí. 
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Stisknutím tlačítka Nový se otevře formulář, kde se v hlavičce vyplní kód honitby dle systému 
NLI (ÚHÚL), např. CZ1234567890, případně nový a starý kód. V detailu se pak přidá jedna nebo 
více verzí dané honitby, vyplní jejich časová platnost, typ, druh, výměra, podrobnosti 
k nájemní smlouvě nebo bankovní údaje. Počátek platnosti verze se vyplní automaticky na 
první den měsíce zvoleného období. Nastaví-li se toto datum na jiný měsíc, než je zvolené 
období, honitba se bude zobrazovat v seznamu pro období korespondující s tímto datem. 
Závod se vyplní rovněž automaticky. 
 

 
 

V seznamu honiteb je pak pod tlačítkem Ostatní možné pro vybranou honitbu načíst lov a 
plány lovu, načíst honitby ze souboru .xls, smazat všechny honitby nebo převzít dříve 
evidované honitby na nový přehled pomocí „Generování honiteb ze starých dat“:  
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Export souřadnic do GeoJSON a import do IS EUDR 

Díky nové funkcionalitě si už dnes můžete vygenerovat soubor s příponou .json pro porosty 
vybrané v Hospodářské knize na záložce Seznam JPRL. Uživatel si tudíž může navolit libovolně 
velký polygon – od samostatné porostní skupiny až po všechny přihrané LHC, za které bude 
podávat prohlášení o náležité péči do informačního systému Evropské komise. Po stisknutí 
tlačítka „GeoJSON“ se automaticky vyexportuje soubor, který stačí do informačního systému 
jednoduše přihrát jako součást prohlášení o náležité péči: 
 

 
 
Funkcionalita je bezplatnou součástí implementace požadavků nového nařízení o odlesňování 
Evropské komise (EUDR) do systému SEIWIN. 
 
Evropská komise nabízí na této adrese testovací prostředí, kde si pak můžete nanečisto 
vyzkoušet založení účtu pro hospodářský subjekt a podání Prohlášení o náležité péči (DDS) 
spolu importem souboru .json vygenerovaným ze systému SEIWIN: 
 

https://acceptance.eudr.webcloud.ec.europa.eu/tracesnt/login


 
 Rokycanova 17, 615 00 Brno, IČO 463 45 680 VI/2025 

Tel.: +420 548 422 440, Email: info@ha-soft.cz, Web: www.ha-soft.cz, Bankovní spojení: ČSOB Brno 205313/0300 
 

 

 
 

Importovaný soubor s geolokací pozemku pak vypadá následovně a je možné ho libovolně 
upravit nebo doplnit: 
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Nový číselník EUDR 

Dále je v modulu MVO k dispozici uživatelsky editovatelný číselník TABEUDR Referenční čísla 
EUDR: 

 
 

Uživatel, resp. hospodářský subjekt, si zde může spravovat vlastní a cizí referenční čísla – 
s příslušným verifikačním číslem a časovou platností. Z číselníku se bude plnit pole Referenční 
číslo na konkrétních dokladech (faktura vydaná, příjmový pokladní doklad) a v příštích verzích 
bude číselník podle aktuálních informací k nařízení průběžně doplňován. 
 

 
 
Funkcionalita je bezplatnou součástí implementace požadavků nového nařízení o odlesňování 
Evropské komise (EUDR) do systému SEIWIN. 

Dostupnost uvedených funkcionalit 

Nové funkcionality jsou dostupné ve verzi ze dne 3.6.2025. 

Na co se můžete těšit v budoucnu 

V modulu LHP bude dopracována možnost zobrazovat informace o parcele k zakresleným 
plochám, resp. holinám. 
 


